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第１回 学校評価保護者アンケート結果



令和６年９月

令和６年度　第１回 学校評価保護者アンケート集計結果（全体）（家庭数９９、回答数７９、回答率７９％）

番号 項目 評価 回答数 ％
Ａ 24 30%
Ｂ 36 46%
Ｃ 8 10%
Ｄ 7 9%
Ｅ 4 5%
計 79 100%

Ａ 8 10%
Ｂ 42 53%
Ｃ 17 22%
Ｄ 4 5%
Ｅ 8 10%
計 79 100%

Ａ 32 41%
Ｂ 31 39%
Ｃ 3 4%
Ｄ 10 13%
Ｅ 3 4%
計 79 100%

Ａ 5 6%
Ｂ 24 30%
Ｃ 20 25%
Ｄ 29 37%
Ｅ 1 1%
計 79 100%

Ａ 12 15%
Ｂ 20 25%
Ｃ 27 34%
Ｄ 17 22%
Ｅ 3 4%
計 79 100%

Ａ 21 27%
Ｂ 39 49%
Ｃ 9 11%
Ｄ 3 4%
Ｅ 7 9%
計 79 100%

お子さんは、よ
く読書を行って
いる。

Ａ　十分満足できる(そう思う)　　Ｂ　おおむね満足できる(だいたいそう思う)　　Ｃ　努力の必要を感じる(あまり思わない)

Ｄ　改善が必要(そう思わない)　Ｅ　評価できない（分からない）

5

お子さんは、家
庭学習を毎日
平均１時間以
上行っている。

1

お子さんは、学
校が楽しいと
言っている。

2

お子さんは、授
業がわかりや
すいと言ってい
る。

3

お子さんは、部
活動に一生懸
命取り組んで
いる（取り組ん
でいた）。

6

台原中の子ど
もたちは、あい
さつがよくでき
る。

4
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R5 72％→R6 76％

10% 53% 22%

5%

10%

R5 55％→R6 63％

41% 39% 4%

13%

4%
R5 87％→R6 80％

6% 30% 25% 37% 1%

R5 31％→R6 36％

15% 25% 34% 22% 4%

R5 42％→R6 40％

27% 49% 11% 4% 9%

R5 78％→R6 76％



番号 項目 評価 回答数 ％
Ａ 13 16%
Ｂ 35 44%
Ｃ 6 8%
Ｄ 3 4%
Ｅ 22 28%
計 79 100%

Ａ 12 15%
Ｂ 39 49%
Ｃ 7 9%
Ｄ 0 0%
Ｅ 21 27%
計 79 100%

Ａ 18 23%
Ｂ 38 48%
Ｃ 6 8%
Ｄ 6 8%
Ｅ 11 14%
計 79 100%

Ａ 16 20%
Ｂ 39 49%
Ｃ 6 8%
Ｄ 3 4%
Ｅ 15 19%
計 79 100%

Ａ 21 27%
Ｂ 47 59%
Ｃ 4 5%
Ｄ 0 0%
Ｅ 7 9%
計 79 100%

Ａ 16 20%
Ｂ 43 54%
Ｃ 5 6%
Ｄ 1 1%
Ｅ 14 18%
計 79 100%

12

学校は、防災
対策や保健安
全指導の充実
に努め、安全
安心な学校づ
くりをしている。

9

学校（先生）
は、子どものこ
とについて相
談しやすいと
感じる。

10

学校（先生）
は、保護者・地
域と協力して
生徒たちを育
てようとしてい
る。

11

学校は、各種
たよりやホーム
ページ等を通し
て、学校のよう
すを積極的に
発信している。

7

先生は、ほめ
て伸ばす指導
に努めている。

8

学校（先生）
は、いじめのな
い学校づくりに
努めている。

R5 85％→R6  86％

R5 76％→R6 84％

16% 44% 8% 4% 28%

R5 61％→R6 60％

15% 49% 9%0% 27%

R5 60％→R6 64％

23% 48% 8% 8% 14%

R5 69％→R6 71％

20% 49% 8% 4% 19%

R5 62％→R6 69％

27% 59% 5%0%9%

R5 85％→R6 86％

20% 54% 6%1% 18%

R5 76％→R6 74％

※ グラフ左上の数値はＡ＋Ｂの値（％）で

す。



ご意見 学校からの回答

　一方的な授業は子どもの
学力にプラスになるとは考
えられなく改善が必要なの
ではないかと感じました。

 台原中学校では、全ての生徒に確かな学力を
身に付けさせるために、「生徒をまん中にし
た学習者目線の授業づくり」の実現を目指し
ております。また、以下の取組により授業力
向上に今後も一層努めてまいります。
１　主体的対話的で深い学びを目指した、授
業の質の向上
・意欲に繋がる基礎基本の定着
・１時間完結型授業の展開
２　探究的な学びを促すICTの効果的な活用
・インプットとアウトプットの往還による探
究的な学びの実現

　部活動の予定表は出来る
だけ早く出して欲しい。そ
の際保護者の送迎が必要か
も分かるとありがたい。送
り迎えが必要となると仕事
の都合をつけなくてはなら
ないため。

　翌月の部活動の予定については、前の月の
最終週までには配付することを学校として共
通理解を図っていきます。

　いつも子どもに真摯に向
き合ってくださり、ありが
とうございます。

　引き続き生徒一人一人に寄り添った支援に
努めます。ご心配な点は遠慮なくご連絡くだ
さい。

　テストの返し、あゆみ等
を返されるのが物凄く遅
い！全学年合わせても3クラ
スしかないのだから、もっ
と早くお願いします！

　テストの採点に関しては、指導と評価の一
体化の考えに基づき、丁寧な採点に努めてお
ります。今後も誤答の傾向を考察し、生徒の
学力向上に寄与できるよう迅速に採点作業を
進めていきますのでご理解とご協力をお願い
します。

※学校全体に関わるご意見（同様の意見はまとめました）についての回答で
す。個人（教員）に対するご意見については、直接伝え、改善に努めます。

いただいたご意見と学校からの回答


